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写作理论

 ◆ 营销决策方案写作新探

 ◆ 谈谈“绿色写作”

 ◆ 试论美学在调研工作中的运用

 ◆ 彭德怀的行文风格

 ◆ 企业破产程序与破产文书

写作方法

 ◆ 工作要点写作新模式

 ◆ 调查报告的写作技巧与方法

 ◆ 通讯写作开头十五法

 ◆ 如何写好汇报材料

 ◆ 如何写好工作简报

写作经验

 ◆ 浅谈办公室人员提高写作能力

 ◆ 提高文字材料写作水平的几点

 ◆ 谈谈汇报文稿中常见的几个错

 ◆ 如何选择最佳写作角度

 ◆ 熟读 精思 勤练 

公文点评

 ◆ 从《发展是硬道理 硬发展

 ◆ 古代文书珍品赏之二

 ◆ 古代文书珍品赏之一

 ◆ 司马迁《报任少卿书》赏析

 ◆ “虚”实结合 环环相扣 语
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惩罚性决定

作者： 中国   发表时间：2006-10-18  被阅读：174次
 

 

关于惩治虚开、伪造和非法出售增值税专用发票犯罪的决定 

（一九九五年十月三十日第八届全国人 

民代表大会常务委员会第十六次会议通过） 

  为了惩治虚开、伪造和非法出售增值税专用发票和其他发票进行偷税、

骗税等犯罪活动，保障国家税收，特作如下决定： 

  一、虚开增值税专用发票的，处三年以下有期徒刑或者拘役，并处二万

元以上二十万元以下罚金；虚开的税款数额较大或者有其他严重情节的，处

三年以上十年以下有期徒刑，并处五万元以上五十万元以下罚金；虚开的税

款数额巨大或者有其他特别严重情节的，处十年以上有期徒刑或者无期徒

刑，并处没收财产。有前款行为骗取国家税款，数额特别巨大，情节特别严

重，给国家利益造成特别重大损失的，处无期徒刑或者死刑、并处没收财

产。虚开增值税专用发票的犯罪集团的首要分子，分别依照前两款的规定从

重处罚。虚开增值税专用发票是指有为他人虚开、为自己虚开、让他人为自

己虚开、介绍他人虚开增值税专用发票行为之一的。 

  二、伪造或者出售伪造的增值税专用发票的，处三年以下有期徒刑或者

拘役，并处二万元以上二十万元以下罚金；数量较大或者有其他严重情节

的，处三年以上十年以下有期徒刑，并处五万元以上五十万元以下罚金；数

量巨大或者有其他特别严重情节的，处十年以上有期徒刑或者无期徒刑，并

处没收财产。伪造并出售伪造的增值税专用发票，数量特别巨大，情节特别

严重，严重破坏经济秩序的，处无期徒刑或者死刑，并处没收财产。伪造、



出售伪造的增值税专用发票的犯罪集团的首要分子，分别依照前两款的规定

从重处罚。 

  三、非法出售增值税专用发票的，处三年以下有期徒刑或者拘役，并处

二万元以上二十万元以下罚金；数量较大的，处三年以上十年以下有期徒

刑，并处五万元以上五十万元以下罚金；数量巨大的，处十年以上有期徒刑

或者无期徒刑，并处没收财产。 

  四、非法购买增值税专用发票或者购买伪造的增值税专用发票的，处五

年以下有期徒刑、拘役、并处或者单处二万元以上二十万以下罚金。非法购

买增值税专用发票或者购买伪造的增值税专用发票又虚开或者出售的，分别

依照第一条、第二条、第三条的规定处罚。 

  五、虚开用于骗取出口退税，抵扣税款的其他发票的，依照本决定第一

条的规定处罚。虚开用于骗取出口退税、抵扣税款的其他发票是指有为他人

虚开、为自己虚开、让他人为自己虚开、介绍他人虚开用于骗取出口退税、

抵扣税款的其他发票行为之一的。 

  六、伪造、擅自制造或者出售伪造，擅自制造可以用于骗取出口退税、

抵扣税款的其他发票的，处三年以下有期徒刑或者拘役，并处二万元以上二

十万元以下罚金；数量巨大的，处三年以上七年以下有期徒刑，并处五万元

以上五十万元以下罚金，数量特别巨大的，处七年以上有期徒刑，并处没收

财产。伪造、擅自制造或者出售伪造、擅自制造的前款规定以外的其他发票

的，依照刑法第一百二十四条的规定处罚。非法出售可以用于骗取出口退

税，抵扣税款的其他发票的，依照第一款的规定处罚。非法出售前款规定以

外的其他发票的，依照刑法第一百二十四条的规定处罚。 

  七、盗窃增值税专用发票或者其他发票的依照刑法关于盗窃罪的规定处

罚。使用欺骗手段骗取增值税专用发票或者其他发票的，依照刑法关于诈骗

罪的规定处罚。 

  八、税务机关或者其他国家机关的工作人员有下列情形之一的，依照本

决定的有关规定，从重处罚： 

 （一）与犯罪分子相勾结，实施本决定规定的犯罪的； 

 （二）明知是虚开的发票，予以退税或者抵扣税款的； 

 （三）明知犯罪分子实施本决定规定的犯罪，而提供其他帮助的。 



  九、税务机关的工作人员违反法律、行政法规的规定，在发售发票，抵

扣税款，出口退税工作中玩忽职守，致使国家利益遭受重大损失的，处五年

以下有期徒刑或者拘役；致使国家利益遭受重大损失的，处五年以上有期徒

刑。 

  十、单位犯本决定第一条、第二条、第三条、第四条、第五条、第六

条、第七条第二款规定之罪的，对单位判处罚金，并对直接负责的主管人员

和其他直接负责的人员依照该条的规定追究刑事责任。 

  十一、有本决定第二条、第三条、第四条第一款、第六条规定的行为，

情节显著轻微，尚不构成犯罪的，由公安机关处十五日以下拘留、五千元以

下罚款。 

  十二、对追缴犯本决定规定之罪的犯罪分子的非法抵扣和骗取的税款，

由税务机关上缴国库、其他的违法所得和供犯罪使用的财物一律没收。供本

决定规定的犯罪所使用的发票和伪造的发票一律没收。 

  十三、本决定自公布之日起施行。 
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